西海岸21个

"妇女微家"揭牌

本报讯 近日,西海岸新区"妇

"妇女微家"成立后,将主要开

揭牌仪式后,各"妇女微家"负

女微家"在长江路街道长江中路居

委会举办揭牌仪式,全区21个"妇女

展刺绣、剪纸、跳舞,以及创业就业

培训、维权知识讲座等活动,丰富妇

女群众的文化生活,提高她们的获

责人以及相关单位妇女干部对长江

中路社区居委会"妇女微家"进行了

观摩,表示要互相借鉴经验,共同学

习进步,打造好富有新区特色的妇

女儿童活动阵地,共同推动新区妇

通讯员 泥雪 报道

微家"正式揭牌。

得感、幸福感、安全感。

女儿童事业发展。

38.33万吨!日供水量创新高

西海岸进入用水高峰,水务公司建议用户科学用水、错峰用水

□记者 张静 报道

本报讯 连日来,高温高湿的天 气让西海岸新区的日供水量与日俱 增,8月16日的日供水量更是达到38.33 万吨,刷新历年纪录。为确保市民正 常用水,西海岸公用事业集团水务有 限公司24小时"不打烊",全力保障供 水水质优、水量足、水压稳、服务到位。

"虽然今年雨水比较多,西海岸原 水储备较为充足,但用水量高,供水设 备设施处于满负荷运转状态,出现故 障的几率也相应增大了。"说起全区的 供水保障工作,水务公司调度中心主 任宋云峰告诉记者,每年7月至9月为 西海岸的高峰供水期,为保障市民在 这期间的用水,该公司要求所有水厂

提前对各种供水设备进行检修和维护 保养工作,确保设备稳定运行;对供水 管网所有管线阀门、泵站等设施进行 彻底普查巡视,消除安全隐患;建立完 善的预警监测系统和供水抢修应急预 案,抢修快速行动队员工24小时待命, 只要用户发生用水问题就可随时赶赴 现场,处置各种故障,最大限度保证用

"最近几天的气温高达30多摄氏 度,我区的日供水量在35万吨以上,比 去年同期增幅较大。"宋云峰提到,为 实现足量供水、优质供水、安全供水, 公司在制定高峰供水调度预案、维修 保障方案的同时,还多次开展"水质检 测进家庭"活动,通过上门检测让用户 对自家用水情况有所了解,消除市民 对用水的疑虑。

"平时出去逛街经常遇到推销净 水器的,对方总说家里的自来水水质 差;今天亲眼看到检测结果后,我对家 里的水质完全放心了。"家住江山南路 333号海德公园小区的谢超拿到工作 人员现场出具的部分检验结果后,满 意地点了点头。

记者了解到,如果市民想获得更多 水质相关信息,如每日常规水质指标检 测结果、每月全理化水质分析报告等, 都可以通过水务公司的微信公众号进 行查询。该公司还建议广大用户,尽量 科学用水、错峰用水,以缓解集中用水 对供水设备设施带来的压力。

执法宣传进小区

本报讯 连日来,区综合执法 局珠海执法中队按照"一居住区一 策"方案,在书香泮城3期、绿地国际 花都、光大梦之都小区开展了执法 宣传进小区活动。

活动现场,该执法中队执法人 员通过向小区居民发放明白纸、宣 传纸扇、宣传袋等方式,宣讲法律法 规、垃圾分类等知识,进一步增强居 民法律意识,得到了广大居民的一

由于书香泮城3期小区的入住 率比较高,居民楼下门头商铺店外 对此,执法队员对所有门头商铺进 行规范整治,促使商户自觉维护小

低,该执法中队便主动约谈小区物 业负责人,告知其对擅自圈占毁绿、 乱搭乱建等行为要第一时间上报中

此次宣传活动共走访物业小区 3个,清理店外摆放30处,乱堆乱放 10处,发放《致广大居民的一封信》

通讯员 管清敏 报道

摆放、乱堆乱放等现象较为严重。 区环境

队依法处理。

100余份。

□记者 李涛

绿地国际花都小区入住率则较

共建共享好家园

致好评。

皇马基金会青训营 在西海岸正式开营

□记者 李涛 报道

本报讯 近日,皇马基金会 2020年中国青岛公益青训营在西海 岸新区明天外国语实验学校正式开 营。本次青训营主要面向西海岸新 区8岁到12岁的青少年,80名小学员 将在5天时间里与外籍教练深度学 习足球文化、足球礼仪以及竞技策 略等知识。在皇马基金会的支持 下,该青少年足球训练营将为西海 岸青少年提供国际化的专业足球

据了解,明天外国语实验学校 和皇马基金会青训营于2019年签署 合作框架协议,作为皇马基金会山 东校园足球建设项目的首个合作学 校,明天外国语实验学校计划未来 每年至少举行五期青训营活动,并 将面向弱势儿童等群体展开公益

快来时尚教室打个卡吧

"我时尚 城更靓"女性时尚工程已为新区女性提供百余场时尚课程

□记者 王培珂 通讯员 赵丹 报道

本报讯 "今天来到时尚教室插 花工艺公益课堂,我不仅了解了中国 传统插花的历史,还动手制作了很有 意境的插花作品。"日前,参加"我时 尚 城更靓"时尚教室插花工艺公益 课堂的学员张艳说。当天,西海岸新 区"我时尚 城更靓"时尚教室正式启 动,分别邀请插花工艺时尚大使尹彦 丽、晓宁公益服务社老师为60余名市 民带来插花工艺和扎染刺绣体验公 益课程

尹彦丽与学员们一起回顾了中 国传统插花的历史,带领大家进行了 直立式插花制作;晓宁公益服务社的 老师则为大家讲述了作为中国非物 质文化遗产的扎染和刺绣的前世今 生,带领学员体验了扎染、刺绣操作。

"我时尚 城更靓"女性时尚工程 是新区妇联落实青岛建设时尚城市 的目标而发起的攻势之一,自2019年 启动以来,受到新区广大妇女群众的 热烈欢迎,已为新区女性提供了100 多场时尚课程,受益群众近万人。今



学员们在时尚课堂学习刺绣。□记者 王培珂 报道

年,新区妇联通过推进项目化、常态 化、规范化运作,充实服务队伍,与庭 院时尚、家庭时尚相结合,开展"时尚 教室"授课、"时尚集市"进镇街、评选 "时尚打卡地"等方式,进一步打造 "我时尚 城更靓"品牌,让新区女性 更靓丽、优雅、时尚。

作为新区妇联2020年开展"我时 尚 城更靓"女性时尚工程的创新性 举措,时尚教室通过打造固定公益活 动服务场所,编排公益服务课程,面 向市民持续开展涵盖插花、收纳、声 乐、红酒品鉴、妆容礼仪等丰富多彩 的课程,助力时尚新区建设。

"路坎"没了,市民出行更舒坦

西海岸开展"路坎"摸排整治行动,共消除32处

□记者 张静 通讯员 王炳国 报道

本报8月19日讯 "作为常推婴儿 车出来的人,我最愁上上下下地搬车。 现在没有这烦恼了,这项改造真贴 心。"今天上午,记者在香江路交五台 山路以东100米处的路口看到,人行道 与道路的相交处被改成了一个放缓的 坡道,行人过往十分方便。一位推着 婴儿车的市民经过后,忍不住夸赞。

原来,西海岸许多人行道与道路存 '落差",矮则10公分,高则20公分。 这对于老年人、坐轮椅的人和盲人而 言,是一道"难过的坎儿"。为解决人行 道路缘石带来的通行障碍,让市民出行 更方便,西海岸公用事业集团工程建设

公司根据行业主管部门和《青岛市城市 道路技术导则》的要求,开展了"路坎" 摸排整治行动。行动中,该公司对全区 137条道路进行摸排,形成台账,列清具 体位置、存在问题、改造面积等;对坡道 口进行路沿石拆除、盲道及无障碍坡道 加装等,通过放缓路口人行道缘石坡 道,让人行道与道路无缝对接。目前, 改造行动已全部完工,共消除"路坎"32 处,累计改造人行道盲道坡道口394平 方米、侧石86米。

下一步,该公司将不定期开展"路 坎"专项整治,通过全方位、无死角的 巡查,不遗漏任何一处问题。同时,严 格按照规范要求,整改问题,为市民打 造更加安全、通畅的人行环境。



整改后的人行道与道路无缝衔接。